

车架号重复无法购买保险——

车主：“谁给我的车买了交强险？”



资料图片

本报讯（记者 潘丽亚）“你们帮帮我看看这事儿咋解决吧，竟然有和我车辆的车架号一样，害得我现在买不了交强险，车辆没法年审。”12月5日上午，市民赵先生向本报记者介绍了自己遇到的稀奇事儿。

赵先生对记者说，他有一辆捷达车，是市区一所驾校的教练车，所挂的车牌也是“学”字。“11月底我的车该续交保险、审车了，我就去保险公司办理车险手续，可是保险公司却说我的车已经买过交强险，不用再买了。”赵先生一头雾

水，自己的车不会有别人帮忙买交强险呀，问了家人、朋友和驾校，都说没有帮忙买交强险。

最后，赵先生连续跑了三家保险公司，只要输入赵先生车辆的车架号、车牌号等，系统就会显示赵先生的车辆已经买过交强险，但无法查出是在哪家保险公司投保的，所以赵先生的车辆现在已经过期保无法续保，更无法去进行年审，导致自己的车现在无法上路进行培训。

“这到底是咋回事呀，我也弄不清楚，是不是谁的车架号和我的车重复了？可是我头一年已经买过保险，并没有遇到这种情况呀。”赵先生说，如今他咨询了多家保险公司、汽车4S店等，都说无法解决。

随后，记者咨询了我市一家保险公司的业务人员张先生。他表示，从来没有遇到过这种情况，因为查不出投保车辆的信息，确实难以解决。

12月5日下午，赵先生表示他将去车管所等部门咨询一下，看能否解决。

冒充儿子同学登门 自称家人生病借钱

临颍台陈镇一老人被“借走”3000元

本报讯（记者 王辉）网友“二伟”微信爆料：“村里有位老大爷，3000块钱被骗了，这可是他辛辛苦苦种地、卖粮食的钱啊。马上年底了，大家小心啊，特别是农村老年人。”

村里来个当官的 声称替人办医保

事情发生在12月2日上午9点多，临颍台陈镇的孟大爷，独自在家。突然，家门口驶来一辆小轿车，车上有两名男子。“俩人穿着打扮让人看着像在机关单位上班的。”孟大爷说，“两名男子分别是一个年轻孩和中年人。年轻孩是司机，中年人下车后，自称是个‘当官的’，在县医保办上班，管医保哩！”

中年男子一走进孟大爷的院子，就热情地喊起来：“大爷，一个人在家啊？不认识我了吗？”

77岁的孟大爷，一看来人的派头，也是热情地把他让进门，俩人就聊起来。中年男子说，最近全县都在办理农村医保，问孟大爷是否办理了？还声称，如果孟大爷家里有人如果没有办医保，可以找他替办。

冒充儿子同学 借走3000元钱

聊天时，中年男子也是东拉西扯，还问孟大爷：“你家后院是不是你大儿子的？”

“是啊，大儿子不在家，在漯河哩！”孟大爷说。

“恩，是啊，前几天在漯河还见他哩，俺俩是老同学啊！”一听对方是儿子的老同学，孟大爷对这名中年男子的好感又增加了几分。

聊了一会儿天，中年男子突然对孟大爷说：“叔，俺嫂子生病住

医院了，我一会儿去看看她，今天出门兜里没装钱，你家里有多少钱，给我借点，下午四五点我就还你了。”

老实巴交的孟大爷也没多想，回屋里把压箱底的钱都拿出来了，“这是前几天卖粮食的3000块钱，你拿去先救救急。”

中年男子拿到钱，还一再叮嘱孟大爷：“叔，你别送我了，让人看见我借你的钱，不得劲啊，我这当领导的还得借钱，丢人啊，叔你别送了。”说完，扭头就上了车，车子一溜烟走了。

老人吃不下饭 儿子立即报警

看到儿子的老同学走了以后，孟大爷才想起来给儿子打个电话。

“爹你受骗了，我哪有啥同学在医保办上班啊！那俩人肯定是骗子。”在漯河打工的儿子电话里一听，就知道老父亲上当了，火急火燎赶到家里。

孟大爷一听，气不打一处来，坐在院子里生闷气，也吃不下饭，老伴回来听说此事，立即嚎啕大哭起来。

孟大爷儿子回到老家，了解情况后，就立即报了警。

后来，民警调取了村里一个小卖铺的视频监控，监控拍到俩人所开的车是辆白颜色的别克轿车，目前有关情况，警方仍在调查之中。

■《逆行撞人 轿车逃逸》后续

肇事车辆涉嫌套牌

本报讯（记者 潘丽亚 见习记者 姚晓晓）11月30日本报06版刊登了《逆行撞人轿车逃逸》的消息后，经受害人家属和警方查证，肇事车辆涉嫌套牌。

报道刊发后，事故中受伤的骑电动车男子杨先生的妻子白女士与记者取得了联系。他们在12月1日调取了杨先生被撞的路面监控视频，根据杨先生和目击者提供的肇事车辆车牌号，据警方调查该肇事逃逸车辆是一辆套牌车，所以至今还没有找到朱先生目击的那辆黑色肇事车。

12月5日上午，在白女士提供的当晚她丈夫被撞的视频中，记者

看到肇事车辆当时的车速非常快，而且行驶路线摇摆不定，在撞倒杨先生的同时还差点蹭到在等红绿灯的另外一辆汽车。

“这个司机开车向前滑行100多米停下后，骂了我一句，看状态应该像喝酒了，当时我们已经报警。”被撞者杨先生对记者说。

白女士表示，警方根据杨先生提供的肇事车牌号豫L·KK8**查询之后，发现这个车牌号属于一辆灰色富康车，与当时的肇事车辆黑色别克不符。

“这个肇事逃逸的车辆应该是一辆套牌车，这就不好查到肇事车主了，我们当时也与灰色富康车联

系了，可是电话没有打通。”白女士说，她丈夫被撞后，神经和软组织均有损伤，现在卧床调理。医生开了药，让定期去医院复查。由于找不到肇事者，经济条件有限，又加上孩子才九个月，她本人要医院家里两头跑，就只好带着丈夫回家休养。

从丈夫被撞到现在，白女士每天都要去街上调查线索，寻找这辆套牌车辆，通过沿街监控发现该肇事车辆是沿嵩山路向南至柳江路拐弯。目前该案还在调查中，白女士和家人希望能有目击者或知情者拨打晚报热线3139148提供线索，让肇事者早日受到应有的处罚。

温暖热线：0395-3139148

漯河晚报

暖冬行动

1. 微信红包

扫描或长按左侧二维码，添加“爱·晚报”微信号，发送红包捐款。请在“备注”中注明受捐人姓名。

2. 银行转账

捐款户名：漯河市慈善总会
 银行账号：400001359935016
 开户银行：中原银行漯河黄山路支行
 请在“备注”中注明捐款至“爱·晚报”及受助人姓名。

衣食住行，遇到问题，请联系我们！需要帮助或欲帮助他人，请联系我们！